

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель
Министра спорта
Российской Федерации



О.Х. Байсултанов

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Общероссийской общественной
организации
Федерация хоккея с мячом России



Б.И. Скрынник

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении международного соревнования по хоккею с мячом

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Цели:

- популяризация вида спорта «хоккей с мячом» в Российской Федерации;
- укрепление международных спортивных отношений.

Задачи:

- создание условий для повышения мотивации у спортсменов для продолжения занятий спортом;
- международное спортивное сотрудничество в рамках реализации Календарного плана по проведению совместных спортивных мероприятий, а также учебно-тренировочных сборов на спортивных базах и объектах Российской Федерации и Республики Казахстан сезона 2023 – 2024 г.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Международное соревнование по хоккею с мячом (далее - Соревнование) проводится по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, г. Ульяновск, (ледовый дворец «Волга-Спорт-Арена») в период с 19 по 23 октября 2023 года, в том числе: день приезда – 19 октября 2023 г., день отъезда – 23 октября 2023 г.

III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство по организации и проведению Соревнований осуществляется Министерством спорта Российской Федерации (далее – Минспорта России), общероссийской общественной организацией Федерации хоккея с мячом России (далее – Федерация).

Непосредственное проведение Соревнований осуществляют Федерация и главная судейская коллегия, назначенная Федерацией.

IV. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И УЧАСТНИКИ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами по виду спорта «хоккей с мячом», с учётом правил утверждённых Международной федерацией хоккея с мячом (FIB (далее – Правила).

К участию в Соревнованиях допускаются спортивные сборные команды Российской Федерации и Республики Казахстан.

Обязательным условием для участников соревнований является наличие медицинского заключения о допуске к участию в спортивном соревновании.

Максимальный состав спортивной сборной команды Российской Федерации по хоккею с мячом – 25 человек, в том числе 18 спортсменов, 7 тренеров и специалистов.

V. ПРОГРАММА

19 октября	День приезда, совещание руководителей команд, работа комиссии по допуску участников
20 октября	Соревновательный день
21 октября	Соревновательный день
22 октября	Соревновательный день Награждение
23 октября	День отъезда

Места команд в Соревнованиях определяются по сумме очков, набранных во всех матчах. За победу в матче начисляется 3 очка, за ничью 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух команд места команд определяются в порядке убывания значимости:

- по результатам игры между собой (число очков и разница забитых и пропущенных мячей);
- по наибольшему числу побед во всех встречах;
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах.

При равенстве всех вышеперечисленных показателей места команд определяются жребием.

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Итоговые результаты (протоколы) и отчёты на бумажном и электронном носителях представляются в Минспорта России в течение десяти дней после окончания Соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры Соревнований в каждом виде программы награждаются медалями и дипломами организаторов Соревнований.

Организаторы Соревнований могут устанавливать дополнительные призы в соответствии с Регламентом.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорта России, Федерация и Министерство осуществляют долевое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

За счет средств федерального бюджета финансирование Соревнований осуществляется в соответствии с Порядком финансирования и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (в том числе значимых международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353; приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 17 ноября 2015 года №1092 «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности».

Соревнования проводятся на объекте спорта, который включен во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий),

включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника Соревнований.

Страхование обеспечивается за счет командирующих организаций или за счет собственных средств участников.